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A megtévedt 
közhivatalmok... 

Irta SERÉNYI JÓZSEF 

Olvassuk a lapokban, hogy egyik másik 
közhivatalnokot letartóztatták, mert sikkasztott, 

lopott, szóval korrupot volt. Azon, hogy 
korrupt volt, hogy lopott, vagy zsarolt, vagy 

spercelt és sápot fogadott el csodálkozunk, 

de legjobban az késztet bennünket megállásra, 
mikor olvassuk némelyik lapban, hogy 
,a megtévedt közhivatalnok" 

beismerte ezt és azt a bünét. Már most 
kérdezzük, hogy miért kell megtévedt jelzőt 
odatenni? Miért megtévedt a hivatalnok ? 
Azért, mert lopott, mert csalt, mert sikkasz- 
tott ? Hát kiskoru emberek kerülnek a köz- 
hivatalokba és kiskoruak követték el a 
satumarei adózsarolási manővert is? Miből 
telt a hivatalnoknak cécókra, szép lakásra, 
dorbézolásra, fényüzésre, akkor amidőn 

mások, ezrek és tizezrek, adóalanyok éheznek ? 

Létezik, hogy a hivatalnok a megtévedt 
jelzőt kapja ? Sikkasztani, sápot, spercet el- 

logadni csak tudatosan lehet! Nincs meg- 

tévedés. Megtévedés és tudatos bün között 
nagy a külömbség ! 

Sokszor mosolygunk, mikor olvassuk, 
hogy az urileánnyal valami kis malőr történik 

és a megtévedt leányt az apa 
intézetbe zárta, a csábitó lovagot pedig 
lelelősségre vonta. Miért a leány tévedtmeg ? 
Tudatosan lett jóba a férfivel és épenugy 
nem csábitó a férfi. A nő a hibás ! 

Ha egy közhivatalnok az alkotmánnyal, 
hivatali esküjével, a törvénnyel szembekerül, 

megzsarolja embertársait, ajándékot, pénzt 
logad el akármilyen uton-módon, ha arra 
nem szolgált reá, akkor bünt követ el. 
Nagyobb bünt mindennél, mert az álam 
presztizsét ássa alá ! 

Nem igaz, hogy megtévedt. Nincs szó 

megtévedésről. Itt előre megfontolt sperc és 
sáp szedésről van szó. Az ilyen korrupt em- 
bereket mielőbb ki kellene dobni a hivatali 
életből, mert ezek nem arra valók, hogy 
emeljék a hivatatli tekintélyt, hanem arra, 
hogy a tisztességes hivatalnokok presztizsét 
is letiporják. 

A satumarei eset élénk példát mutat 
Ara, hogy mit jelent, ha egy hivatalnok 
Mpercel. Vagy ráijeszt az adózó alanyokra. 
8 egy kis pénzecskét eltogad. Igazán egy 

vigjátékiró tollára méltó eset, addig, amig le 
nem fülelik az illetőket. De most hogy a vélet- 
enül Satumaren átutazó pénzügyminiszter is 
meg volt elégedve az ügyész munkájával, 
1. az ügyész letartóztatta a spercelőket, most 
már komoly dráma az eset! Előbb utóbb 

Szerkesztésért felelős : 

GAAÁL SÁNDOR 

minden titok kipattan, Igy pattant ki ez a 
satumarei eset is. 

Olyan törvényt kellene hozni, hogy ezek 
a spercelő és baksisra éhes hivatalnokok ne 

a megtévedt ember szerepében tetszelegjenek 
a közvélemény előtt, hanem példát statuáló 
módon itéljék el őket. 

Végre is nem mehel a végtelenségig az 

apilan E vasárnam 
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ilyesmi. Vannak még, akik tisztességesen: 

dolgoznak és gondolkoznak, azokra is figye- 

lemmel kell lenni. Az élet nem csak arra van 

berendezve, hogy egyik mássik hivatalnok 

szeszélyét és spercelő, meg baksis hajlamát 

kell kielégiteni, hanem arra is hogy a polgár: 
a maga jogainak teljes birtokában legyen. 

Mesérkezett a salontai vám- 
hivatalhoz a jeggyár relszerelése 
Villanyvilágitás, hálózathővités és egyéb problémák 

Tagadhatatlan, hogy a város ve: ; vitve és azt a felvilágositást kaptuk, 
zetősége arra igyekszik, hogy váro- 
sunkat fejlesszék. Az adott keretekhez 
képest a fejlesztés szépen megy, mert 
arra igyekeznek, hogy a közönség igé- 
nyeit a legteljesebb módon kielégitsék. 
Itt van például a jéggyár ügye, mint 
tegnapi számunkban jeleztük, rövide- 
sen megkezdi müködését a jéggyár. 

Itt van a város második vállal- 
kozása a villanytelep. Király Lajos és 
Dobay Lajos nagyszerü vezetésével 
igen szépen prosperáló vállalat. 

Jó volna, ha a közönség nagy- 
része megértené az idők járását, a 
tehnika haladását és minél számosab- 
ban bevezettetnék a villanyt a laká- 
saikba. Mert az tagadhatatlan, hogy a 
villany még ma is olcsóbb, mint a 
petróleumvilágitás. A villanytelep ma 
elsőrangu kezekben van, panasz nem 
merül fel. A főgépész Bajkán, akinek 
szakértelme megyeszerte ismert. 

EÉrdeklődtünk, hogy a villanyáram- 
dijat vajjon nem szállithatja-e le a 
vezetőség és azt a felvilágositást kap- 
tuk, hogy erről egyelőre nem lehet 
szó, mert a többi városokhoz viszo- 
nyitva még mindig Salonta a legol- 
csóbb és a telep fenntartásához, a 
zavartalan üzemmenethez szükséges 
nyersanyagot csak készpénzért, a foly- 
ton emelkedő árak szerint adják. Igy 
is örvendenünk kell, hogy Salonta, az 
egykori petróleumvilágitásua Salonta 
ma villanylámpákkal van ellátva. Va- 
lóban nem is tudjuk, hogy mit csinál- 
nánk villanyvilágitás nélkül! 

A primártól is megkérdeztük, hogy 

a villanyhálózat vajjon ki lesz-e bő- 

hogy minden módot megragad a vá- 
10sS vezetősége arra nézve, hogy kibő- 
vitse a hálózatot, mert a cél az, hogy 
a külvárosi részek lakóssága is hozzá- 
jusson az annyira áhitott villanyvilá- 
gitáshoz. 

Lapzártakor arról értesülünk, hogy 
3 jéggyári felszerelés megérkezett a 
salontai vámhivatalhoz s igy rövide- 
sen megkezdi müűködését a jéggyár. 

e 

Ujabb rendelkezés 
x A [4 ; 

a husvéti zárásról 
Az oradeai rendőrkvesztura közli, hogy 

vasárnap és hétfőn szigoritott munkaszünet 
lesz. Hétfőn d. e. 12 óráig csak a borbélyok 
tarlhatnak nyitva, de ezzel szemben kedden 
délután kötelesek bezárni üzleteiket. 

Husvét harmadnapján egy ujabban 

érkezett rendelet szerint nyitvatarthatnak a 
kereskedők. 

...... 

Elfogadják az adóbonokat 
A pénzügyminisztérium intézkedése értelk 

mében az adóbonokat továbbra is elfogadjá- 
azzal a feltétellel, hogy a tartozás 85 százalé 
kát készpénzben és 15 százalékát bonban 
kell fizetni. 

vvi 

Dicséretre ferjesztették fel 
a salontai 

állami adóhivatalt 
Tegnapi számunkban megirtuk, hogy 

Salontán az állami adó 105 százalékát hajtot- 
ták be. Most arról értesülünk, hogy a percep- 
tiát ezért az eredményért a pénzügyminisz- 
tériumhoz dicséretre terjesztik fel.
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csapattestek vonulnak fel az U. S. A. Németország, Szovjetoroszország, felsőbb hadurai előtt. A MEGMOZDUL A VILÁG nundenki filmje, a Ma fi 

VISTRNIPI IRÓMII 
Két alsóbagosi magyar rossz szom- 

szédi viszonyban élt hosszu évekig. 
Az egyiket nemrégiben elszólitotta az 
ésten s a másik még erre sem engesz 
telődött meg s azzal fogadta szom- 
szédja halálahirét, hogy ne adjon az 
Isten olyan esőt, amelyik kikeltse ha- 
ragosát. Bagoson hire ment e kiszó- 
lásnak s eljutott annak a fűlébe is, 
aki viszont az életben maradt szom- 
szédnak volt haragosa. Ez is meg- 
mondta a magáét: de olyan eső se 
jöjjik, amely űtet kikőtse és Csatáryné 
embere adja rá mihamarabb a réklit. 

k k 
k 

Három városi tfanácsos elment 
bikát venni az oradeai vásárra. Nagy 
esemény ez városunk életében. Akár 
jót, akár rosszat vesznek, biztos, hogy 
szidják a deputációt s még meg is 
gyanusitják. A három tanácsos sorra 
nézte a felhajtott sok bikát, de nem 
találtak megfelelőt. Közben találkoztak 
egy tréfáiról és káromkodásáról hires 
salontai magyarral s elmondják neki, 
hogy bikát vennének, de nem találnak 
arravalót. Ez aztán megvigasztalja a 
három tanácsost, hogy majd keres ő 
egy megfelelőt s hivja őket 
egy másik részébe. Mennek, mende- 
gélnek, mig egyszer oda érkeznek, 
hol városunk egy közismert csapodár, 
kipedert bajuszu deli férfia álldogált. 

a vásár 

A trélás magyar reámutat s azt mondja, 
nincs ennél különb bika az egész vá- 
sáron. A vásár nem jött ugyan létre, 
de volt nagy nevetés a komoly taná- 
csosok között. 

k 

Aki az előbbi tréfát rendezte, sok 
tehenet fej, egy egész városrészt lát 
el tejjel, külösben káromkodásáról 
hires. Két nagy kanna tejjel indult el, 
hogy kielégitse kuntsaftjait. Az egyik 
kanna már kiürült s hogy ne cipelje, 
letette. azt az egyik mészárszékbe. Itt 
beszédbe elegyedett, majd dolgát 
végzendő, felkapja az egyik kannát, 
hogy azt is szétossza. Bemegy kun- 
tsaftjához, hol már nehezen várták s 
nagy lett bosszusága, mikor a kanná- 
ból tej helyett ömlik a jólajta árlézi. 
A mészárossegéd ugyanis a nagy be- 
széd közben vizzel töltötte meg az 
üres kannát s trélás barátunk pont 
azzal indult utnak. Igy lett egyszer ő 
is a tréfa áldozata. ((y.n) 

-én, 
[ 
szerdán estle 

kerti ünnepélye 1 lsinilu 
GCampionos kivilágitás? Kitünő zene' Tánc a terraszon ! 

sunkra hozta azt a minddenkit meg- 
döbbentő esetet, hogy a temetőben 
sorozatos lopások történnek. Nem ta- 
lálunk szavakat, hogy eléggé élesen 
megbélyegezzük a kegyeletsértőket, a 
tolvajokat, akik nem átallanak sirok- 
ról virágokat, sőt virágvázákat ellopni. 

Nap, mint nap tünnek el a sirokra 

N görög keleti egyház 
népünnepélye 

Vasárnap a vasuti vendéglőben nagy- [ 
szabásu népünnepélyt rendez a görög keleti 
egyház. Nivós szórakoztatásról gondoskodik 
az agilis rendezőség, mely arra igyekszik, 
hogy az előreláthatólag nagyszámban meg- 
jelenő közönség a legteljesebb mértékben jól 
érezzze magát. 

Lesz kacsavadászattól és konfetlitől 
kezdve a lepényevésig és táncig mindenféle 
ötletes szórakozási lehetőség. Kitőnő cigány- 
zenéről gondoskodás történt. Belépődij nincs, 
tetszésszerinti adományokat a nemes célra 
köszönettel fogad a rendezőség. Finom ételek- 
ről és hegyaljai borokról gondoskodás törté- 
nik. Bizonyosak vaugynk benne. hogy nagyon 
sokan vesznek részt ezen a kellemes ünnep- 
ségen. 

Naponta elsőrangu ] 
frissen csapolt sör l 

zőna falatozással a Redutban 

Vasár és ünnepnapokon d. e. 
Boros testvérek hangversenyeznek. § 

Gyümölcstermelők ? 
Elérkezett a nyári permetezés ideje, 

cseresznyék, meggyek, kajszinbarackok teljes 
virágzásban permetezendők réz, kén és mész 
keverékkel (monilia) virág lesülés ellen. Al- 
mát, körtét s egyéb gyümölcsöt a virághul- 
lástól kezdve 10 nap alatt okvetlen permete- 
zünk meg, ugy gomba, mint rágó kártevők 
ellen bordóiléhez kevert 1/a százalékos arzola, 
sulfarol keverékkel, szőlőmoly ellen perme- 
tezzünk a rendes permetléhez kevert 1/4 -1/2 
0/0 arzolával. Az arzola 550/, arzén tartalmá- 
nál fogva felülmul minden ilyen készitményt. 

Ugy a fenti szerekről, mint hozzávaló 
permelezőkről bármiléle felvilágositást meg 
ad a Salontai Hitelszövetkezet mint a „Chi- 
noin, képviselete. 

legujabb óriásfilmje bem 
összeomlás és a mai könyörtelen versengés. 

Olaszország, 
lmje és minden idők legnagyobb alkotása. 

Sorozatos lopások 
a salontai temetőben 

Számos salontai lakós tudomá. elhelyezett 

; 

utatja egy család törté 

Japán és Franciaország leg- 

virágok, sőt legutóbb az 
egyik sirra elhelyezett értékes virág. 
váza virággal együtt eltünt. Ellopták. 
Soksok sir, amelyre kegyeletes szivü 
hozzátartozók virágot helyeznek, virág 
nélkül marad, mert az ismeretlen 
egyének ellopják. 

Kérjük a rendőrség mielőbbi köz- 
belépését ! 
mszzzzz 

A Budapesti Nemzetközi 
fásár hirei 

A Budapesti Nemzetközi Vásár külföld 
ről érkező látogatói a vásárigazolványok 
alapján nemcsak a vásárra és onnan vissza, 
illetve tovább utazhatnak jelentékeny mérsék- 
léssel, hanem három kedvezményes (egy- 
harmadával mérsékelt áru) utazást tehetnek 
a magyar vidékre. A magyar városok közül 
Szeged, Debrecen, Győr, Szombathely, Kő- 
szeg, Pécs, Székesfehérvár, stb. ünnepi 
programmal várják a vásárról odaérkező 
vendégeket. De olcsó utazasi lehetőség nyilik 
az idegennek a páratlan szépségü Balaton 
vagy az elragadó Mátra megtektintésére is. 

A Budapesti Nemzetközi Vásár ipar- 
müvészeti csoportja valóságos elit-kiállitás 
lesz. A legfinomabk keramiák, gyönyörű 
testett porcellánok, müvészi tervezésü bőr- és 
tlamunkák, magyar stilsu ékszerek és egyéb 
ötvösmunkák, valamint a modern lakberende- 
zési tárgyak ezer változata fogja a látogató- 
kat gyönyörködtetni. De kiválóan lesz kép- 
viselve a csodálatos magyar népmüvészet is, 
Kapuvár, Csetnek, Mezőkövesd, a Sárköz, 
a Bácska és Erdély ontják a szinpompás 
bimzéseket pókhalófinom csipkét, remekrajzu 
varottasokat, eredeti faragást, amelyek a 
magyar nép teremtő fantáziájáról és kiváló 
kézügyességéről tesznek tanubizonyságot. unya 

közbe Ismerkedési est Inep ület védnök- óber A salontai ifjuság az Ipartestület védn es s 
sége mellett - megalakitotta önképzőkörét. a 
Ez a lelkes csoport, ismerkedési estet rendez s 
vasárnap, a Kereskedelmi Kör parkettes nagy hatok 
termében. A rendezőség meghivót nem b0- ben, a 
csát ki, de mindenkit szivesen lát. Belépő dii 
cincs. Reggelig tánc. Egy tea ára 15 let. 

Tip .Az Ujság nyomdája Salonta 
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netud nagy politikai eseményeivel (1834-1935.) 
gri ünk rá a ma legégetőbb problémájára : lesz-e uj háborua, vagy nem? Hatalmas 

Vs 9, hétlő 7 és 9 órakor az 

u Onnenheim tesívérek 
jon Feuchtwanger, a világhirü iró remek re- 
énye irodalmi törvényszék keretében kerül a 
ugyközönség elé kedden este a Kereskedel- 
iKör helyiségében az oradeai irodalmi tör- 
enyszék jeles szereplőinek előadásában. Az 
ély iránt hatalmas érdeklődés nyilvánul 
peg A nagyszabásu irodalmi estélyről a ren- 
jezőség az alábbi kommunikét juttatta el 
ozzánk : Az Izr. Nőegylet és diaksegélyző 
gyesület rendezésében, kedden, április 30 án 
atiák meg Feuchíwanger: Öppenheim test- 
vérek c. világhirü regénye felett a második 
odalmi törvényszéket. Kezdete pontosan este 
)orakor. A tárgyalás tfőbb szereplői : Elnök: 
Dr Kepes Miklós. birák dr Molnar Vilmosné, 
uePollacsek Pálné, vádló : dr Pogány György, 
védő: dr Weisz Endre, tanuk: dr Erdész 
ktván, dr Berger Józseft, Nussbaum Pál. Ér- 
leklődőket szivesen látunk. Belépődij nincs. 
Onkéntes adomaányokat az egyetemi hallgatók 
llsegélyezésére szivesen fogadunk Rendezőség 
............ 

A Gentral mozgó 
szenzációs husvéti hármas 

műiisora 

Vasárnap, hétfő 7 és 9 órakot az idei évad 
legkáprázatosabb és legtündöklőbb revü 

világfilmje : 

Acsodabár 
Főszerepben Al Jolson, a Sonny boy vi- 
lághirű énekese, Dolores del Rio a mexikói 
gaucsó leány. A film bemutatja az eddig 
még nem látott csiilogóan szép és érdekes 

néger menyországot. 

Kedden 7 és 9 órakor 

Egalmas és páratlan szépségü társadalmi dráma, főszerepben az amerikai vénusz l0- 
an Crawiord és a szenzációs gangster szi 
nész, a nők bálványa Clark Cable. 

Szerda, május 1. 7 es O órakor 
Ha két órán át kellemesen akarja magát 
rezni és a nevetés mámorában el akarja 

lelejteni minden buját és bánatát, ugy ok- 
vetlenül nézze meg a nevettetés királyait 

PINY és PONTY-ot: 
....... 

Református istentiszteletek sor- 
Endje vasárnap ápriiis 28 an. A nagy- Emplomban délelőtit prédikál: Ardai Aladár, 
Mlután : Ardai Aladár, Mocsáron: Szilágyi 
endor, Füveskertben: Szilágyi Sándor, 
unyadi-uton : Szilágyi Sándor. 

kó Lapunk legközelebbi száma a iözbeeső görög keleti román husvét 
umepe miatt kedden d. u. a rendes őben szenzációs tartalommal és részle- egsporttudósitásokkal jelenik meg. 

mzmmorn a SAJÁT TERMÉSÜ érmelléki borok kap- 
atók 50 Hitertől kezdve, bármily mennyiség- 
en, asztali bor 7 és 8 lei, kitünő csemege- 
Ot 10 lei literje. Arany Lászlónál Arany- Uca 16. 7-10 
Kiadó május 1 re 2 uccai szoba, 

kamra és két udvari szoba. Reg. Ferd. 50. 

ILINCSELVE 

Urámiában ! 

Nyilllér 
(E rovatban közlöttekért nem vallal felelőssé- 
get sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal.) 

REMÉNYI SÁNDOR 
felháborodva utasitja vissza 
Székely Ármin förmedvényét 
Hogy erkölcsi tekintélyemet Székely 

Ármin förmedvényével szemben megvédjem, 
válaszom a következő : 

Csak méttó ellenféllel állok ki párvia- 
dalra. Hogy Székely Ármin anyagi hasznot 
huzzon személyeskedő tómadásaival, ehhez 
már hozza szokott az ujságolvasó közönség. 
Több esetben engem is beugratott. Igy tör- 
téntek ezek a sajtóperek, amelyek Székely 
Armin egyenes utasitására iródtak és ame- 
lyekért nekem kell a biróság előtt felelőssé- 
get vállalnom és havi 800 leles fizetésemből 
másodmagammal tárgyalásokra utazgatnom. 
Szemérmetlen nagyképüséggel állitja Székely 
rmin, hogy az ő nagylelküségének köszön- 

hetem salontai tartózkodásomat. Ezen vér- 
lázitó állitását visszantasitom. Nekem, mint a 
„Salontai Lapok" vezércikkirójának havi 800 
lei fizetésem volt, amit utólagosan, mástfél 
havi késésekkel, részistekben kaptam. Ez az 
összeg számomra cigarettára sem volt elég. 
Ne iféljen Székely Ármin, hogy Reményi 
Sándor nem tudja a Salontai Lapok" dotá- 
cióját nélkülözni. Én nem a Salontai Lapok" 
javadalmazására költöztem vissza Salontára, 
hanem a „Brassói Lapok" és „Népujság" 
egyenes megbizátására és hogy székely 
Armin jóindulatu aggódásait megnyugtassam, 
ki kell jelentenem, hogy máris sikerült pótol- 
nom a „Salontai Lapok' tiszteletdiját egy 
ujabb elhelyezkedési lehetőséggel. Hogy. Szé- 
kely Ármin rám nézve nem éppen hizelgő 
vádjait visszautasitsam itt sorakoztatom meg- 
dönthetetlen dokumentumaimat!. A „Reggeli 
Uiság" nem bukott meg, mint Székely Ármin 
ur állitja, hanem én magam szüntettem meg 

a sok hatósági kellemetlenségek miatt. Székely 
Armin részére átadtam volt előfizetőimet, ez 
tény. Hogy Székely Ármin megszerezze a 
Reggeli Ujság" előfizetőit vállalta a „Salontai 
Lapok' egy hónapi dijmentes küldését az 
uj előfizetők számára. Ezt szivesen minden 
lap megteszi. Még a nagy lapok is. Való tény 
hogy szerencsétlenségem előtt egy hétig dol- 
goztam a „Salontai Lapok" kötelékében, en- 
nek dacára Székely Ármin 100 leit nem volt 
hajlandó fizetésemze kiutalni, hogy Oradeára 
utazzam szemem megvizsgáltatása érdekében, 
Én, aki soha életemben kölcsönt nem kértem, 
idegen segitségre voltam szorulva, hogy Sa- 
lontáról Elutazzam. Satumareról hat hónapon 
keresztül küldtem vezércikkeimet és Székely 
Armin ur ugy használta ki szerencsétlen 
helyzetemet, hogy a hosszu hat hónap alatt 
mindössze két hónapi fizetésemet küldte el 
és csak akkor ftudtam megkapni elmaradt 
négyhavi járandoóságomat, amikor Salontára 
jöttem. A közválemény ugy tudja, 
„Salontai Lapok" a vezércikkeim nyomán lett 
két hétre beszüntetve. Ez nem igaz. A román 

rádiómüsorért lett, amihez nekem egyáltalán 
kony- semmi közöm és annak dacára, hogy az elő- 

tfizetők jórésze cikkeim nyomán, levonas nél 

NSC kiváló mükedvelő gárdájának előadása hétlőn este 9-kor a Redutban. 

A világháboru, infláció, gazdasági 

hogy a- 

kül egyenlitette ki előfizetesidijat, tőlem Szé- 
kely Ármin ur abból a nyomoruságos havi 
fizetésből levonta a félhavi járandóságomat. 
EÉn értem senki nem exponálta magát és nem 
is türtem volna. Igenis én alltam ki a po- 
rondra a „Salontai Lapok" érdekében és har- 
coltam és hirdettem. A végén még kisüti 
Székely Ármin ur, hogy neki köszönhetem, 
hogy olyan szives volt és kegyes és megen- 
gedte, hogy stilusgyakorlatot vehessek. Sze- 
mélyes ügyemet akarja Székely Ármin ur ki- 
pellengérezni. Annyi tény, hogy mint ujság- 
iró igenis ugy védem meg és ott a becsüle- 
temet, ahol jónak látom. Mint, ahogy sikra 
szállottam a közérdekeért és mások érdekéért, 
meg akartam védeni saját erkölcsi álláspon- 
tomat is. 

Nem saját ügyemet akartam szőnyegre 
vinni és nem is a szinészekkel kapcsolatosan, 
akik nekem mind személyes jóbarátaim, ha- 
nem csupán a szinházi titkár erkölcsbotrányá- 
ról irtam. Ehez pedig legalább annyi jogom 
van, min! Székely Árminnak a CGergelyné 
öngyilkosságához. 

Kihangsulyozottan állítom. hogy a 
„Salontai lapok" szerkesztőségét nem azért 
hagytam ott, mert a „tőszerkesztő" ur cikke- 
met nem közölte, hanem azért mert nyom- 
dász fiacskája szembe helyezkedett jó apjával 
és Sanyika az apja utasitása ellenére sem 
volt hajlandó cikkemet kiszedni. 

Reményi Sándor pedig egy olyan lapnál 
nem dolgozik, ahol nem a laptulajdonos 
flőszerkesztőő az ur, hanem a nyomdász 
fiacskája. Ez az igazság Székely Ármin ur 
és kedves olvasóim. 

REMÉNYI SÁNDOR 

Vasas-lörekvés 
A mindjobban fejlődő Vasas csapatát 

látja vendégül vasárnap barátságos mérkő- 
zés keretében a salontai Törekvés. 

A hétfőj mérkőzésre a Törekvés külön 
autókamionokat indit a kisérők számára. Vi- 
teldij tagoknak (akik karnettel igazolják, hogy 
az utolsó hónapig kifizették tagdijuk) 30 lel, 
vendégeknek 40 lej. Jelentkezni vasárnap d. e. 
12 óráig a viteldij előzetes lefizetése mellett 
Vargha János főpénztárosnaál (Tincai ut). In- 
dulás héttőn d. u. pont 1 órakor a Kaszinó 
elől. 

CFR (Oradea)--NSC 
Kétségtelen, hogy a román husvét má- 

sodnapján, hétfőn nagy sporteseményben lesz 
része a futball közönségnek. Az NSC nek si- 
került lekötni egy barátságos mérkőzésre a B. 
diviziós CFR kiváló csapatát. Az NSC derék 
gárdája lelkesen készül a CFRrel való talál- 
kozásra. Bizonyos, hogy nivós futballjátékban 
lesz részünk. Az NSC csak anyit kér a kő- 
zönségtől, hogy minél nagyobb számban je- 
lenjen meg a mérkőzésen. A mérkőzés 4 
órakor kezdődik 

- A Ferencváros-Hungária mérkőzést 
holnap d. u. 6 óra 15 perckor itteni időszá- 
mitás szerint a budapesti rádió közvetiti. Be- 
szélő Pluhár István. 

Előadás után tánc. Remek szórakozás. 
enki ott legyen ! Olcsó helyárak !



Iuvét ekő uját uy gazdálkodó tea-est l 
Rendezők: Hunyadi Mátyás, Karancsi Sándor, Szathmári 

Sándor Lajos, Bagosi Imre, Szabó János. a Kaszinóban! 
Kitünő szórakozás ! 

edbeba eredeedeeeeeee... . . 
TPTintér Böskbe é 
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Délután pont 4 órakor 

nás Miska 
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Délután 6 órakor 
Pintérrel 

e Lengyel vér 
Tabámni orgonák 
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Este T. POGÁNY JANKA 

Hétfőn a szezón nagy eseménye: 
A Gyimesi vadvirág a Redutban ! 

Most már tudja az egész város, hogy mi 
lesz hétfőn este kilenc órai kezdettel a Redut- 
ban. 

Az NSC kiváló mükedvelő gárdája 
ismét előadja a remekszép Gyi- 
mesi vadvirág c. háromfelvonásos 
énekes népszinművet, 

mely az első előadáson oly nagy és átütő si- 
kert aratott. Megsiratták és megkacagták az 
emberek ezt a gyönyörü darabat. A rendező- 
ség, hogy a városszerte megnyilvánuló kiván- 
ságnak eleget tegyen elhatározta, hogy hét- 
főn, román husvét másodnapján este kilenc 
órai kezdettel ismét előadja a népszinmüvet, 
ugyanabban a parádás szereposztásbanr, 
mellyel sikert aratott a darab. Hisszük, sőt el 

é a fellepte Három a kis lány 
G. Délután 6-kor Márom sárkány 

. 2 Este : PINTÉRREL (Bucsu előadás) 
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] zsufolásig megtelik a Redut nagy- 
terme, 

hogy nagy közönség fog tapsolni a kitünő 
szereplőknek, akik szivük minden melegével, 
minden igyekezetükkel azon vannak, hogy 
kellemes estben részesitsék a közönséget. 

Legyen ott mindenki, aki kellemesen 
akar szórakozni. Egy kis vidamságra, egy kis 
szinházi estre szüksége van a mai embernek 
ebben a nehéz életben. A Gyimesi vadvirág 
ama szindarabok közzé tartozik melyek örök 
élményt jelentenek. 

Hisszük, hogy a népszinmű előadásán a 
város társadalma teljes számban megjelenik 
és főként elmennek és megnézik azok is a 
darabot, akik eddig valamely oknál fogva is várjuk és méltán, hogy 

Tanitó és narasztlány véres szerelmi drámája 
Az aradmegyei Somosches községben 

tragédia játszódoti le. A község feltünően kis- 
termetü, fiatal tanitója, névszerint Marinescu 
Florea sétára indult a faluban. Amikor barát- 
nőjének, Ganea Floareanak házához érkezett 
a kapu előtt találta a 22 éves parasztlányt, 
aki beinvitálta a házba, néhány perc mulva 
revolverdőrrenés hallatiszott ki a házból és a 
besiető szomszédok a földön találták, tépett 
ruhában a leányt, akinek jobb combjából vér 
folyt. Mellette a földön revolver feküdt, a ta- 
nitó pedig kétségbeesetten ápolta szerelmesét. 
Az esetról értesitett csendőrség nyomban ki- 
szállt Ganea Florea házához, a tanitót őrizetbe 
vette majd megindult a vizsgálat a rejtélyes 
dráma részleteinek felderitésére. 

Mi történt ? Ganea Florea három év 
óta berátnője és már hosszabb ideje próbálja 
rábeszélni arra, menjen hozzá feleségül. A 
leány nem akart a tanitó felesége lenni, ami miatt többször éles szóváltás és összeveszés 
keletkezett közöttük. 

Amikor elutasitó választ adott, a tanitó 

nem láthatták. Előadás után tánc. 

revolvert rántott és rászegezte, majd megrán- totta a ravaszt A fegyver nem sült el. Mari- 
nescua - mondja a leány - mujra rálótt és 
ekkor elgördült a revelver, amely csak vélet- 
len folytán sebesitette meg a lábán és nem a 
mellén, ahova a tanitó célzott. A terhelő 
vallomás nyomán Marinescu Floreát beszálli- 
tották az aradi ügyészségre. 

Horváth Józsei (ók 

Horváth József (Kóka) 
......... 
zenekara hétfőn, ápr. 29-én a Gentrál 
kávéházban nagy bűcsűúű 
hangverseny keretében búcsúzik el 

kar május 1. éjszakáján szerenádokkal 
bucsuzik az igen tisztelt vendégektől. 

Szives pártiogást kér tisztelettel : 

Andrá, 

Jó borok! 

Rádióműsor 
Szombat, április 27. 

Bucuresti 
Gör. kel. nagyszombat. Az állomás n 
müködik. 

Budapest 
510 Meseóra 
6 Kilián Zoltán csevegése 
745 Mit üzen a raádió 
840 „Chopin". Hangjáték 1 felvonásban 
930 Énekel Nagy Izabella és Cselényi 4 

zsei. Kisér Bura Sándor és zenekara 
Vasárnap, április 28. 

Bucuresti 
18 Zenekar 
20 Felolvasás 
21 Szinmü 
22 Népdalok 

Budapest 
11 Református istentisztelet 
12 Róm. kat. istentisztelet 
41.50 Fuvolakettős 
840 ,Ahogy te akarod" vigjáték 1 felv. 
1025 Cigányzene énekkel 

Héttő, április 29. 
Bucuresti 

18 Zenekar 
2020 Román dalok 
21 Szinmű 

Budapest 
745 Torna 
11 Felolvasás 
510 Diákfélóra 
6730 Cigányzene 
830 ,Háry János" Daljáték 
10710 Előadás 

HOL? 
Kovács Lajos divatáruüzletében... 
férfi kalap és nyakkendő 
különlegességek !17 
A legszebb pullovereket, női és férfi di- 

vatcikkeket, gyermekcipőket vásárolhatja 
olcsó árban. Női, férfi és gyermek 
bőr szandálok nagy választékban! 

Kovácsnál 

ed 
A szinházi iroda közleménye : 

HETI MUSOR : 
Vasárnap d. u. 6 órakor zóna, Orgoni 

virág (Dr. Jazz) operett premier. 
Vasárnap este 9 órakor, Pintér Bőslt 

első felléptével Nótás kapitány. 
Héttő d. u. 4 órakor, Pintérrel Mágnit 

Miska, (Marcsa-Pintér.) 
Kedd d. u. 6 órakor zóna 25-20-1510 

Pintérrel Sárga Hliom. Kedd este 9 órakó 
Pintérrel - Lengyel vér. 0 

Szerda d. u. 6 órakor zóna, 25-20-15 11 
Pintérrel Tabáni orgonák. Szerda este E 
Pogány Janka egyetlen vendégfellépte Háro 
a kislány. 

A toronynál használt uj állásgerendák 
80 drb. jimboliai hornyolt cserép olcsón 
adó Varrónál Str. Gránicerilor 10. 

ELADÓ Str. Regele Carol II. 26. sz. 
Értekezni ugyanott. 

nali belépésre. Cim a kiadóban. csüle" Elveszett egy szemüveg. Be 

fát, 

HMorváth Jóska és zenekara. 

Salonta város n. é. közönségétől. A zene- 

] 

tes megtaláló illő jutalom ellenében adja 
Kálmán László papirüzletébe. 

lőd 
eni 
rün 


